



扫描二维码
关注“看长风”



扫描二维码
关注“上海社区发布”

这个“家门口公共客厅” 告诉你什么是“15分钟社区生活圈”



上个月,上海市规划和自然资源局公布的“15分钟社区生活圈试点”名单中,长风新村街道位列其中。开展“15分钟社区生活圈”社区更新试点工作的目的是聚焦一定区域,从以微更新为主的单个项目“散点”更新,转变为通过城市更新、土地出让等多种方式协同推进的一种“系统”提升,多途径推动各类配套设施的建设实施,显著提高居民生活品质。其中,白兰片区就在全力构筑舒适15分钟社区生活圈。日前,普陀区同心家园网格化综合管理服务中心长风·白兰片区正式运行,就近便捷满足了居民的生活和服务需求。

长风·白兰片区是继枣阳片区开放之后长风的第二个片区,位于白兰路135弄1号,凯旋北路白兰路交界处,占地面积2138平方米。片区共有6层楼,服务范围覆盖至长风东片普陀二村、白玉二委、清水湾、世纪同乐等13个居民区及周边楼宇企业,服务人群超过4万人。

从外观上来看,精致的小高层和全透明的电梯凸显出白兰片区“高大上”的气质,旁边就是轨交3、4号线金沙江路站,交通相当便利,正门口延续一贯的“片区”风格,深色调的装潢深沉而简洁,旁边的四块展板分别对不同楼层的功能做了简单介绍。据了解,白兰片区紧紧围绕着便民服务,致力于将这里打造成为真正的“家门口公共客厅”。



□记者 冯璐迪 摄影报道

一楼:荟相聚 提供家门口的舒适服务



白兰片区一楼设有长风新村街道社区事务受理服务中心延伸服务点,居民可以在片区直接完成17项事务的询问、受理和结案。此外,还设有社区餐厅、面包坊、社区卫生服务站以及便民理发等功能区。

社区餐厅针对周边居民和白领开放,提供品种多样、安全便捷的餐饮服务,可同时容纳70人就餐,菜品也是丰富多彩。65岁以上老人持老年卡享受额外优惠。每周定期提供便民理发基础服务,方便实惠。紧邻餐厅的面包坊是该层的一大特色。据了解,这里的面包均采用天然酵种发酵,少糖少油,符合人们对健康的需求,价格也很亲民。同时,居民还有机会在这里学习烘焙课程,亲身体验烘焙带来的乐趣。

此外,卫生服务站点解决了附近居民看病排队难的难题,提供中

医理疗、打针配药、健康监测服务,并有“智慧小屋”可以全面管理个人健康数据。一站式的服务,给居民带来极大的便利。

二楼:荟亲子 打造轻松的悠闲时光



白兰片区二楼的主题是“亲子”。设有休闲客厅、咖啡面包吧和亲子活动室。在这里,享受阳光透过落地窗折射而入的惬意时光,伴随着咖啡和面包的醇香,和邻里议事交流、商务洽谈或参加公益活动、亲子互动,享受家的感觉。同时,330晚托课堂解决了上班族父母接孩子的难题,同时还会推出亲子活动和讲座。

三楼:荟空间 构建丰富多彩的党群天地



三楼设有党群服务站,旨在发挥党建引领,打造片区党群服务站,

日常开展各类主题党日活动和各类党群活动,建设社区党员群众的精神家园。走进党群天地,代表委员接待室、书记工作室、百姓公共议事厅、公共法律服务厅等功能室一应俱全,标识明晰,让人一目了然。

此外,三楼还设有健身空间,配备乒乓球房和健身房,可供居民进行打球、瑜伽、舞蹈等室内活动。



四楼:荟驿站 成为居民活动的多彩空间

四楼特别为老年人群提供政策咨询和活动场地,长护险咨询、养老顾问、社区助餐、康复锻炼等。除此以外,还可以约上三五老友,一起切磋棋艺、喝茶聊天、午间小憩。这里也是居民的综合活动室,开展文化团队、艺术沙龙、摄影绘画等活动,成为大家活动展示和交流的集聚地。

五楼:荟联动 高端的城市智慧大脑

室内的大屏幕上反应出整体城市运行网络,与城市网格管理中心联动联动,运用大数据和科技手段,24小时不间断的实时监测,对城市道路实时可看、可控,为白兰居民的安全生活保驾护航。街道房管、市容绿化、市场监管、城管等职能下沉,将行政管理和其他职能部门力

量整合联动起来,成为白兰片区社区管理更高效更便捷的治理模式。



六楼:荟文化 展示自我的梦想舞台



走进六楼,映入眼帘的是一间可容纳百人的兰剧场。在这里,居民可以观看影片、舞台剧,也可以召开联欢会、居民会、讲座培训、各类会议,还可以吸纳民间各种文艺团队排练、演出,成为百姓展现自我的大舞台。每周剧场会定期播放优质电影,丰富居民的业余生活。

导读

“不忘初心、牢记使命”
长风新村街道召开主题
教育动员大会



P02

迎新中国七十华诞
谱法治校园篇章

P03

增强党性不忘初心
勇于担当牢记使命

P04

精彩课程
伴你一“夏”



P06